临淄区敬仲镇中学:

举行科普知识报告会

近日,敬仲镇中学邀请省气象科学研究所首席研究员王以琳教授到校举行了一场青少年科普知识报告会。会上,王教授为学生讲解了雾霾的相关知识,介绍了造成雾霾的原因,给出了几个应对雾霾天气的措施。 (罗进)

临淄区皇城一中:

举办班级齐国成语大赛

为丰富学生学习生活,加深对齐国历史的了解,近日,皇城一中举办了班级齐国成语大赛。有成语接龙、齐国成语故事大串烧、齐国成语我来写等系列活动,同学们踊跃参与,彰显出对齐国成语的热爱。(李波)



开展青蓝计划 为使新教师更快地投入教学状态,提高教学质量,近日,沂源县张家坡镇流泉完小实施青蓝工程培训活动。 (杜玉鹏 王均升)



小主持人工作站授牌 近日,沂沂源广播电视台为振兴路小学"小记者小主持人工作站" 授牌。鼓励同学走向社会,增强社会交往能力。(吴树平 黄晓艳) 临淄区齐都花园小学:

开展树叶粘贴画活动

近日,齐都花园小学开展了"落叶纷纷诗意浓浓"树叶粘贴画活动。树叶粘贴画活动,不仅锻炼了学生们的动手操作能力,提升了学生们的创造能力,还激发了学生们热爱大自然,热爱生活的情感。(刘金路 王秀花)

临淄区召口小学:

开展核心价值观教育

为提高青少年思想道德素养,促进学生全面发展,近日,召口小学开展社会主义核心价值观教育活动。老师通过主题班会、国旗下讲话等形式对学生进行教育,做到让小学生理解、运用,落实在日常行为中。(边秀书)



与队旗合影活动 为增强少先队员光荣感和组织归属感近日,桓台县起凤镇起凤小学组织队员开展了"我和队旗合个影"的活动。 (王会)



手抄报展评 为提高学生食品安全意识,防止食品中毒事件的发生,近日,沂源四中组织"食品安全手抄报展评"活动。(翟乃文 刘士春)

高青二中:

开展随机推门听课活动

为更好地服务于教学工作,了解教师教学精神状态,进一步落实小组合作学习和六有课堂的实施情况,提高课堂教学质量,近日,高青二中校领导班子根据学校课程总体安排,开展随机推门听课活动。**()]松松 赵芳**)

张店十中:

举行防火疏散演练活动

为提升全体师生的火灾防控和自救能力,创建平安和谐校园,近日,张店十中举行了防火疏散演练活动。此次活动的开展,积极营造了"教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会"的良好消防安全氛围。 (侯忠良)



幼儿早操比赛 为激发幼儿对体育活动的兴趣,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了一场"我运动、我健康、我快乐"器械操比赛活动。 (张慎明)



作业教案展评 为促进教学常规的落实,全面提高教育教学质量,近日,沂源县张家坡中心学校开展了作业、教案展评活动。 (公彦华 王均升)

临淄区皇城二中:

打造平安校园

为再掀扫黑除恶宣传热潮,近日,皇城二中举办校园扫黑除恶专项斗争知识讲座。此次宣传以"扫黑除恶扬正气,确保校园创平安"为主题,注重提高师生法律意识,打造良好的平安校园环境。 (王强)

临淄区康平小学:

参加社会实践活动

为培养学生的传统文化素养,帮助孩子们树立良好的兴趣爱好,远离电子产品。近日,康平小学一年级新生到临淄棋院参加"走进传统文化,远离电子产品"的社会实践活动。同学们感受到中华文化博大精深。(张雨)



体育馆现场调研 近日, 沂源四中迎来市县领导,就室 内体育馆施工现场进行现场调研、指导。该馆将于今年年底建 成投入使用。(翟乃文 刘士春)



三节教育活动 为深入开展"节粮、节水、节电"活动,培养学生节约意识,近日,沂源县鲁村中学开展了"三节"主题教育活动。 **郭永刚 唐传成**)

高青县实验小学:

开展交通安全教育活动

为推进"小手拉大手,平安 六加一"中小学交通安全主题 教育活动,近日,高青县实验小 学组织开展了以"关爱生命,文 明出行"为主题的交通安全系 列教育活动。提高了全体少先 队员交通安全素养。(石会东)



"**寻雨"活动** 近日,沂源县振兴路幼儿园开展了"寻雨"活动,让孩子们与大自然亲密接触,亲身感受到"寻雨"的乐趣。丰富孩子们的感官体验。 **张太丽**



学做小交警 近日, 沂源 县荆山路小学邀请崔军警官对 学校组建的"校园小交警"进行 培训指导, 并亲自示范了基本 交通指挥手势。 (唐刚 孙静)



基本功展示 为弘扬中华传统文化,展示教师风貌,提高教师的专业能力和综合素质,近日,沂源县中庄镇中心小学举行教师硬笔书法比赛。 (张芳 房秀坤)